
dr. j. ridet az egészségiigyi világszervezet képviseletében ki­
várt sikert a kongresszus munkájához, ezt követően a budapesti 
kongresszus elnöke, dr. földvári ferenc professzor rámutatott, 
hogy hazánk már több mint három évtizeddel ezelőtt bekapcsolódott 
a nemi betegségek elleni nemzetközi küzdelembe.

a megnyitó után fogadást adtak a külföldi vendégek tisztele­
tére a géllé rt szálló különtermében.

a kongresszus csütörtökön kezdi meg érdemi tanácskozását, 
náci rend lén két fő téma szerepel, csütörtökön a megváltozott 
szexuális magatartás szerepét vitatják meg a nemi betegségek 
tér ledésében. a bevezető előadást dr, károlyi István, az őrs 
bőr- és nemikórtani intézet igazgatóhelyettese tartja, az előai 
sokban szó Lesz a kóros és felelőtlen nemi magatartások /szexu­
alitás. klubok, csoportok/ szerepéről, továbbá arról, hogy a

napirendre kerülnek továbbá a nemi betegek gondozásának és a be­
tegségek megelőzésének kérdései.

a második fő téma a nőgyógyászati rutinvizsgálatok szerepe 
a nemi betegségek korai felismerésében és a betegek ellenőrzésé­
ben ennek vitája pénteken kezdődik, szombaton szabadon válasz­
tott előadásokkal fejeződik be a kongresszus./mti/

t "*

délelőtti áramszünet a get lérthegy déli részén

1969. Junius 11.

a gellérthegy déli oldalának környékén, a posta részére vég­
zett földmunkák során szerdán megrongálódott az elektromos mü­
vek egyik tíz kilovoltos ikerkábele, emiatt az érintett körzet­
ben 9 óra 58 perctől 1j óráig áramszünet volt. a kábelt rendbe­
hozták s 11 óra 10 perctől a környék valamennyi fogyasztóját 
ismét bekapcsolták az áramszo lgáltatásba,/mti/

bb. 8 1

1 o l/gy/ la

1. folyt./ gybb. 80. / megkezdődött
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$ bb. 1. többszörös túljelentkezés az egyetemeken és főiskolákon - 
június 26-án kezdődnek a felvételik

i fe/gk/zs/gy/la

a felsőoktatási intézményekben lezárultak a jelentkezések
tanév első évfolyamára, az eddig elkészült össze­

sítések tanúsága szerint az Idén is többszörös a túl Jelent ke zés, 
a korábbi évekhez hason US an meglehetősen nagyok az eltérések 

- a jelentkezők számát illetően - az egyes karok, illetve sza­
kok között, a fiatalok közül sokan előnyben részesítették az 
úgynevezett divatos szakokat s Így önmaguknak nehezítették meg 
a bekerülést az egyetemre, a tapasztalatok szerint az idén is 
nagyobb arányú a jelentkezés a humán képzést nyújtó felsőokta­
tási intézményekbe, s alacsonyabb a pályázók száma egyes felső­
fokú technikumokba, országosan összesen 45 996 -an nyújtották 
be pályázatukat a nappali, esti, illetve levelező tagozatra, 
nappali tagozatra a következő tanévben 13 500 fiatalt tudnak fel­
venni - a Jelentkezők száma pedig csaknem 32 000. az egyetemek­
re és főiskolákra pályázók 50,7 százaléka nő, a fizikai dolgo­
zó szülők gyermekeinek aránya 39,2 százalék, a tavalyi 41,3 
százalékkal szemben.

I
rím,#

1969. június 12.A-

f
> az 19 69-70-es

s

8®S~j
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do mán yegye temek három tagozatán 26 673 fiatal szeretné 
folytatni tanulmányait, az eötvös loránd tudományegyetem nappa­
li tagozatára 2 428-an nyújtották be pályázatukat, a túljelent­
kezés több mint három ás félszeres, az állam- és jogtduományi 
karon 170-en kezdhetik meg tanulmányaikat szeptemberben,a je­
lentkezők száma pedig 764. érdekes, hogy itt a jelentkezett 
nők aránya meghaladja a 60 százalékot, a bölcsészettudományi 
karon négy és félszeres a túljelentkezés, a természettudományi 
karon több mint két és félszeres, hasonló a pályázók aránya a 
jó séf attila t dományeayetemen, ahol az állam- ős jogtudomá­
ny karon csakn m négy és félszeres, a bölcsészettudományi ka­
ron három és félszeres, a természettudományi karon több mint 
másfélszeres a túljelentkezés, a kossuth Lajos tudómén yegye te-m 
természettudományi karára 307-en pályáztak - 110 helyre, a pé­
csi jogudományi egyetemi karon a felvehetők száma 70, a jelent­
kezőké pedig 314.
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tanulmányait - a túljelentkezés két és félszeres.

kát

######
san kétszeres a túl jelentkezés.

■•.eíEIíISI^B"^ vjebonyolítják Le a felvételi vizsgákat./mti/

en a

a nappa-

márka értékű üzletkötések- friedrichshafenben

1969. június 12.
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1. folyt./ gybb. 1. /többszörös túljelentkezés

a marx károly közgazdaságtudományi egyetemen - mint ismere­
tes - a képzés rendszere az uj igényeknek és követelményeknek 
megfelelően átalakult, a nappali tagozatra pályázók már nem szak­
ra jelentkeznek - kivéve a tanári, úgynevezett , ,c,,-szakot -, 
hanem általában az egyetemre, az első évfolyamon egységes kép­
zésben vesznek részt, a szakosodásra az első év végén kerül sor, 
az egyetemen az 1969 -70-es tanévben 500 hallgatónak biztosítanak 
helyet, a jelentkezők száma 1 285 volt. két adat a pályázók meg­
oszlásáról: a jelentkezők 65 százaléka a nő, a fizikai dolgozók 
gyermekeinek aránya 29,9 százalék.

a műszaki egyetemek nappali tagozatára összesen 
nyújtottak be pályázatot, a legtöbben - 3 258-an - 
műszaki egyetemen szeretnék tanulmányaikat folytatni, az épí­
tőmérnöki karra a 240 helyre 467-en, a gépészmérnöki kar 420 he­
lyére 682-en, a vegyészmérnöki kar 150 helyére 349-én, a villa­
mosmérnöki kar 500 helyére $ 4,101-en és a közlekedésmérnöki kar 
165 helyére 389-en pályáztak, a miskolci nehézipari műszaki e- 
gyetemre 959 fiatal nyújtotta be jelentkezését, de csupán 500 
hely van. a veszprémi vegyipari egyetemen a szeptemberben indu­
ló tanévben 150 diák kezdheti meg tanulmányait, ugyanakkor 320- 
an pályáztak.

4 537-en 
a budapesti

változatlanul a legdivatosabb pályák közé tartozik az orvo­
si. a budapesti orvostudományi egyetem általános orvostudományi 
karára például 340 fiatal nyerhet felvétett, s a jelentkezők szá­
ma 1 256. a fogorvostudományi karon négyszeres a túljelentke­
zés, a gyógyszerésztudományi karon pedig háromszoros, a debre­
ceni orvostudományi egyetemen a 180 helyre 526-an, a pécsi orvos- 
tudományi egyetem 200 helyére 470-en és a szegedi orvostudományi 
egyetemen 300 helyre 719-en pályáztak.

sokszoros a tuljelentkezés a művészeti főiskolákon is. a 
budapesti iparművészeti főiskolára tízszer annyian pályáztak, 
mint amennyit felvehetnek: 45 helyre 493-án adták be jelentke­
zésüket. a képzőművészeti főiskolán 25 helyre 367-en pályáztak, 
a színház- és filmművészeti főiskolára 540-en pályáztak és mind­
össze 25-en nyerhetnek felvételt.

a tanítóképző intézetekbe országosan összesen 2 047-en je­
lentkeztek, háromszor annyian, mint amennyi a betölthető hely. 

elentkezők között meglehetősen nagy a nők arányszáma: 88,9
49,2 százalék -a

százalék, örvendetes, hogy viszonylag magas - 
fizikai dolgozó szülők gyermekeinek aránya.a
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bb 3. időtálló klasszikusok és mai problémák - az akadémiai ki­
adó következő negyedévi terméséből

1 ms/tm zs bh la

sok érdekességet, gazdag választékot Ígér az akadémiai 
kiadó a harmadik negyedévre, a Jókai, mikszáth és vajda János 
sorozatok most megjelenő kötetei között lesznek a minden poklo­
kon keresztül és a fekete vér cimü Jókai Írások, es a hires 
mikszáth-karoo Latok és vajda Jámos politikai ' röpiratai,
a magyar irodalom ókorát a varjas béta által sajtó alá rendezett 
szombatos énekek és egy javarészt műfordítás kból álló kötet kép­
viseli, amely táskái János 17. századi Íródé k fordításában 
Justus lipsius, a nagy holland humanista két jelentős 
és táskái több saját alkotás áh tartalmazza, az é lő irodalom 
cimü kötetben a felszabadulás utáni magyar irodalom problémáival, 
jelenségeivel és tendenciáival foglalkozó tanulmánygyűjtemény lát 
napvilágot tóth dezső szerkesztésében.

a magyar nyelvtudományt hadrovics László a funkcionális ma- 
qyar mondattan alapjai, márton gyula a moldvai csángó nyelvjá­
rás és n.dely zsuzsa a fiatat Jókai nyelve és stílusa cimü 
munkáin kívül az általános nyelvészeti tanulmányok 6. tötete kép­
viseli. a tanácsköztársaság idején nye ívtudomány link fejlesztésére 
tett jelentős erőfeszítéseknek a nyelvtudomány a haladásért cimU 
kötet állít emléket.

lukács györgy az esztétikum sajátossága cimü két kötetes 
munkája irrnnár magyar nyelven második kiadásához érkezik el. 
at ex an dér bemátnak, a budapesti egyetem egykori hires profesz- 
szorának válogatott tanulmányait a művészet címmel jelenteti meg 
a kiadó.

a természettudományos szakirodalmat főleg a biológiai tudo­
mányok képviselik, többek között megjelenik néhai jávorka Sándor 
akadémikus és maliga pál könyve a szelidgesztenyéről. népgazda­
sági szempontból is fontos könyv prettenho f fér Imrének a hazai 
szikesek javításával foglalkozó munkája, schutek elemér - Lászlóv- 
szky József gyógyszerellenőrzés cimü könyve a néhány évvel ezelőtt 
elhunyt nagy magyar kémikusnak a gyógyszerek ellenőrzésére több 
évtizedes munkával kidolgozott kémiai analitikai módszereit fog­
lalja össze.

a műszaki szakirodalom nagy nyeresége, hogy 40 év után uj 
műszaki lexikon készül, a három kötetes mű megírásában 120 szerző 
vesz részt, a szerkesztő bizottságot pollnszky károly főszerkesztő 
irányítja, az első kötet ugyancsak a most következő évnegyedben 
jelenik meg./mti/

1969. június 12.
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.xb 4. a hortobágyon kevesebb a front betörés

Ivid/fm bh la 1969. június 12,

hajdu-bihar megye az alföldnek azon a részén fekszik, amelyet 
éghajlati szempontból a klimatológusok külön alkörzetnek tekinte­
nek. különösen érdekes a hortobágyi puszta éghajlata, ahol^a gyér 
csapadék következtében a betörési frontok gyakorisága is kisebb, 
mint az ország egyéb területein, Így a frontbetörésekkel járó 
légnyomás-ingadozások sem túl gyakoriak, éppen ezért ez a vidék 
kedvező egyes szívbetegek és neurotikusok részére, akik különben 
már kis légnyomás-váltózást is , .megéreznek,, nyáron általában 
az antlciklonos, aszályra hajlamos időjárás az uralkodó a horto­
bágyon, ezért is kisebb a frontbetörések valószínűségé.

1
K

-

íWm a napfénybőség, a kevesebb csapadék kedvező a turizmus számá­
ra. ezért fejlesztik a hajdúság nnidegen forgalmi háromszögét,,; 
debreceni, haj dús zo bősz lót és a hortobágyot. a hajdu-bihar me­
gyei idegenforgalmi hivatal által elkészített tanulmány szerint 
a száraz, napfénybő kiima különösen kedvező a csont-, Ízület- és 
vázrendszer! megbetegedések gyógyítására, de jóhatással van a 
vérszegényekre is./mti/

I

11m

4

bb 5. zenei est az irodalmi múzeumban 

k o l/gk zs bh la

martyn ferenc festő- és grafikus művész kiállításán szomba­
ton irodalmi-zenei estet rendeznek a petőfi irodalmi múzeumban.

□o. ni,, pa. u., közremü—
y,ui.yjm, K. József, valamint a bartók -vonós-

^__ est közönségének koczogh ákos irodalomtörténész mu­
tatja be a kiállítást./mti/

1969. június 12.
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% A18 órakor kezdődd műsort gegesi kiss pál vezeti be 
ködik bürüs gyöngyi, kovács p. 
négyes, az

a
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bb 7. gyógyszertörténeti muzeum kőszegen 

vid/fm ká bh la

gyógyszertörténeti muzeum létesítését határozta el kőszeg vá­
ros tanácsának végrehajtó bizottsága és a Semmelweis orvostörté­
neti muzeum igazgatósága, a kőszegi muzeum az orvostörténeti mu­
zeum részlegeként működik majd, s benne a kőszegi eredetű régi 
gyógyszertári anyagon kívül - más helyekről származó laboratóri­
umi eszközöket is bemutatnak./mti/

1969. június 12,
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bb 6. búcsú az oroszlánoktól 

i tz/hné bh la

körülbelül tíz napja van a közönségnek arra, hogy elbúcsúzzék 
budapesti állatkert nyolc oroszlánjától.

az állatkertben évek óta minden esztendőben uj utódokkal 
örvendezteti meg férjét - bátort - Lola. a ,,szorgalmas,, és gon­
dos oroszlán mama. tavaly augusztusban né y kölykük született, a- 
melyeket bara, erzsi, manci és babi névé jegyeztek be az állat­
ként anyakönyvébe, az idén április 16-án Lola újabb négyes Ikrek­
nek adott életet: világrajött tóm, rené, yvette és ferra. a tavaly 
nyári szaporulatnál mindössze két-három hónappal fiatalabb frláit, 
viszont a játékárugyár ajándékozta az állatkértnek.

mind a kilenc fiatal oroszlánt - a tavalyi 
és az idei csecsemőket - egyaránt hozzászoktatták az emberek tár­
saságához. ezért mertek röviddel ezelőtt néhány újságírót been­
gedni az oroszlánbarlangba, a jó borjunagyságu tíz hónapos növen­
dékek közé.

az ilyen, emberhez szoktatott oroszlánokat nagyon keresik 
és magas áron vásárolják a nemzetközi piacon, ennek köszönhető, 
hogy az utóbbi két évben az állatként 15 oroszlánt tudott piacra 
vinni, most újabb vásárló jelentkezett és körülbelül másfél hét 
múlva - valószínűleg repülőgépen - utrakel nyugat-európa felé 
nyolc magyar oroszlán, a tavaly nyári szaporulatból csak bara 
marad itthon, a négy kicsi azonban mind utrakel.

uj lakóhelyén - nyugat-európa különböző tájain - mind a nyolc 
fiatal állat önálló feladatot kap: az egyre nagyobb arányokban 
terjedő uj divatnak megfelelően egy-egy parkban látják majd el 
a házőrzői tisztet, az általuk védett területekre előrelátható­
lag nemigen fog betörő merészkedni.

1969. junlus 12.

a

teenagereketf # * ?

az állatként vezetői lehetővé kívánják tenni, hogy a közön­
ség elbucsuzhassék kedvenceitől, az elindulásig a tizhónapos nö­
vendékek most már állandó jelleggel az oroszlánbarlangban, a 
kicsinyek pedig Jó időben a tigrisház előtti kifutóban, rossz idő­
ben az oroszlánház ,,belső termeiben,, lesznek láthatók.

a szállítmány útnak indítását követően még mindig hat orosz­
lán marad az állatkertben : bátor és Lola, valamint egy másik, 
igen dekoratív hím, és kegyeletből lella, végül r/ 
melinda és bara az utánpótlás képviselői, /mti/
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premier előtti filmeket.

bb 8. vasárnap tábornvitás 
sági feladatok megoldását

12.
i pr/tm zs bh la
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bb 9. offset alap Lemez gyár épül három nyomda összefogásával 

vld-kz/tné ká bh la

a békéscsabai kner, a budapesti zrínyi és az athenaeum nyom­
da összefogásával épül fel bé késes abán - a kner nyomda rekonstruk­
ciója keretében - az offset alap lemez gyár. a 20 millió forintos 
költséggel felépülő üzemet a tervek szerint 1970-ben adják át 
rendeltetésének, ez látja majd el fényérzékeny trlnetál lemezekkel 
a hazai nyomdákat. ennek használata forradalmasítja a nyomda- 
technikát. korszerűbb eljárás bevezetését, s ezzel együtt minősé­
gileg jobb termékek előállítását teszi lehetővé ./mti/

1969. június 12.

bb 10. árokparti kincs 

i j f/gk zs bh La

veszendőben?

1969. június 12.

a vidékről érkező jelentések szerint a mezőgazdasági üzemek­
ben mindenütt megnőtt a tejtermelés - az állattenyésztő üzemekben 
jót jött a nyári zöldtakarmány, a lucerna első kaszálásának be­
takarítását a gazdaságok országszerte befejezték, a tapasztalatok 
szerint a hozam egy-két mázsával meghaladta az elmúlt évit. 
jórészt a kedvező időjárásnak köszönhető, az állattenyésztő 
pontjából előnyösnek látszik az is, hogy a rétek szénatermése 
és a legelők fühozama is lényegesen i jobb tavalyinál, bőséges 
termést hoztak az utmenti árokpartok, tötté ek is, bár a felméré 
azt mutatják, hogy a sokmillió forintot érő árokpart! 
úgy látszik nem értékelik eléggé a gazdaságok, mert az 
gyobb kiterjedésű vidékein késnek a kaszálással./mti/

ami
s szent­

sek 
idén
na-

*iv;-f"

bb 11. tilosba hajtott - súlyosbították büntetését 

i bc/tm zs bh La

borbély István , 30 éves gépkocsivezető, budapesti lakos egy 
este vigyázatlanul vezetett személyautót: a József körúton a 
baross utca felől a mester utca irányába halad, az üllői úti 
kereszteződésnél tilos Jelzéshez ért, borbély figyelmét azonban 
elkerülte a jelzés, s változatlan sebességgel behajtott a keresz­
teződésbe. a gyalogátkelőhelyen elütött egy idős nőt, aki olyan 
súlyosan megsérült, hogy a kórházba szállítás után meghalt.

1969. június 12.
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a fővárosi bíróság fellebbezés folytán lté Ikezett az ügy­
ben , s borbély István büntetését - a többi között tekintetbe vé­
ve, hogy a Legelemibb figyelmet elmulasztva vezette jármüvét, 
s az egyik legalapvetőbb foglalkozási szabályt, a rendőri forga­
lomirányítást semmibe véve okozott végzetes kimenetelű balesetet - 
az első fokon kiszabott két évről két évi ésnyolc hónapi szabad- 
ságvesztésre súlyosbította, s öt évre eltiltotta a gépjármüvé­
ig léstől./mti/
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bb 12. kilenc országból Jelentkeztek az esztergomi nyári egyetemre

1969. június 12.vid/fm/ká/um La

kilenc országból érkeztek eddig jelentkezések eszter­
gomiba, a duna-kanyar nyári művészeti egyetemére, amely a Jövő 
hónapban ötödször nyitja meg kapuit, az idei évfolyamon foly­
tatják a Kodály útmutatása alapján megszervezett magyar 
zenei neve lés-soroz a tot. most a kő rusmii vészét tel ismerkednek 
meg a hallgatók. ,1 gyakorlati foglalkozásokon feldolgozzák 
Kodály , .choral metoti,, cimfj munkájának valamennyi Kötetet, 
a két hetes program előadásait, foglalkozásait a legnevesebb 
zenepedagógusok ás kórusvezetők tartják, az egyetemhez kapcsov-üio 

coüógium musicum strigoniense,, címmel megrendezendő komoty- 
zenei programban fővárosi és esztergomi zene-és énekkarok, szó­
listák lépnek fel. a bazilikában mutatják be többek kozott 
Kodály psalmus hungarlcus-át és liszt esztergomi misé-Jet. /mti/

s
n

&9 I
I

—

bb 13. uj közlekedési tmk tizemet építtet az ózdi kohászat

vid/kz/tné/um ká la

százhúsz millió forintos költséggel uj közlekedési tmk 
üzemet építtet az ózdi kohászati üzemek, a terv kivitelezése 
még ebben az évben megkezdődik és 1972-ben fejeződik be, az uj 
üzem az ózd melletti hodoscsópány községben épül fel. ott ja- 
vitáják majd a gyár vontató-, rakodó-és anyagmozgató gépeit, 
vasúti mozdonyait és vagonjait, a meglévő kis kapacitású javító 
műhely már nem felel meg a követelményeknek, /mti/

I1969. június 12.
%

V

I

%- hárkányban rendezik meg azbb 14. ,, táborozni hiv a kisz!,, 
első ifjúsági kempingtalálkozót

vid/kz/um ká la 1969. Junius 12.
I,,táborozni hiv a kisz*,, jelszóval az idén eLső Ízben rendezi 

meg a kisz központi bizottsága a dolgozó és a tanuló fiatalok 
első országos kempingtalálkozó ját. az ifjúsági tábor színhelye

lesz, juliua 10-től 
gyár camping ralley-t 
iata ok négynapos 

dijat

a tenkesalja hires fürdőhelye - h
13-ig. ekkor tartják ugyanis Itt
és ennek eseményeihez kapcsolódik
kemping talál kozó j a. ifjúságról lé v n szó, a
igen mérsékelten - mldnössze ötven forintban - állapították meg. 

300-400 f atalt vár az országos kempingtalálkozora,
természetesen mindig

ül.
a

a megrende 
vidékein.
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bócs-klsk^i negyet m$6zktc?sl terv a gazdasági15
bizottság határozatának végrehajtására

vid/fm/um ká la 1969. Junius 12.

a kormány gazdasági bizottsága május közepén megtárgyalta 
bács -kiskun megy a helyzetét, s a tárgyalás eredményeként határom 
zátot hozott, ennek vágrrehajtására intézkedési tervet készített 

megyei, tanács végrehajtó bizottsága, s az illetékes megyei 
szakigazgatási szervek munkához Láttak, kidolgozzák a szociál­
politikai feladatok társadalmi eréből történő megoldásának 
tervezetét r a nagy alföldi megye é le Imi szer-gazdaságának fej- 
Leszhtésére javaslat készül a gyenge termőtalajú homok­
hátság! ísz-ek gazdálkodásának Jövedelmezőbbé tételére, fel­
kutatják, milyen Lehetőségek kínálkoznak a tsz-ek és az 
élelmiszeripari Üzemek közös vállalkozásainak Létrehozására, 
a tsz-ek megerő itésére 
fokozott ki elég lésére 
kiszélesítését, továbbá 
létrehozását.

a lakossáI 1 tevékenység 
sz kooperáció «

zzak a mell 
, illetve a

emág
-áfé

kidolgozzák a megye öt városának és 12 nagyközségének további 
iparfejlesztési tervét, ezzel kapcsolatban a fővárosi - tan ács vb, 
ipari főosztályával arról tárgyalnak, hogy a következő évek­
ben milyen üzemeket lehetne budapestről a meg vébe telepíteni, 
meghatározzák a kommunális fejlesztés főbb szempontjait, a 
megye lakásépítésének negyedik ötéves tervét; kisebb házgyárak, 
paneLUzemek létesítésének lehetőségeit, foglalkoznak a tanyák 
megszüntetésének problémájával, ennek gazdasági hatásaival, /mti/

bb 16. magyar-olasz kzözös vállalkozás: szeszlep árlő épült tokajbar 

vid/kz/tné/ká/um la

az agrocoop és az érdekelt külkereskedelmi szervek közre­
működésével szesz lepárló építéséről tárgyal egy olasz céggel 
a tokajhegyatjai szakszövetkezetek területi szövetsége, a 
magyar-olasz kooperációban felé lülő üzem a tervek szerint éven­
te mintegy ezer vagon tokajhegyaljai törkölyt dolgozna fel. 
az olasz cég által szállítandó berendezéseken és technológiával 
a törkölyből hideg eljárással metilalkohol mentes, nagy finom­
ságú, tiszta alkoholt állítanak majd elő részint gyógyászati 
célokra, részint pedig különleges finomságú italok készítésére, 
a törkölyből kiválasztják a szőlőmagot, s ebből borkősavat ké­
szítenek, a visszamaradt szárazanyagot brikettesitik s részben 
mint takarmány alapanyagot, részben pedig mint tüzelőt hasznosít­
ják.
/fo lyt.kövc/

3
1969 = június 12.
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a tokajhegyaljai szakszövetkezetek közül eddgi nyolc jelen­
tette be részvételét, de tárgyalnak a t kajhegyaljai és a 
ab au jszéntói állami gazdaság bekapcsold áról 4s. az Üzem 
tervek szerint tokajhegyatjan épül fel, s ehhez a községi 
tanács már biztosította is a területet, a tokaji márkabétyeg- 
gel ellátott termékek értékesítését az olasz cég vállalja, /mti/

bányász

bt ;6„ / magyar-olasz
| - j
I ;

Isii
íjfészekrakőbb 1?, ötmillió forint vállalati támogatás a 

fiataloknak

vid/kz/tné/ká /um la

újszerű és követésre mé Lt^ kisz lakásépítési akció kezdődött 
tatabányán. a szénbányák igazgatósága kedvező feltételekkel 
akarja lakáshoz juttatni a nehezebb körülmények között élő 
fiatal házasokat, a vállalat szakszervezeti bizottságának kez­
deményezésére a részesedési alapból az idén 2 jövőre pedig 3 
millió forintot költenek ilyen célokra, ez az ötmillió forint 
tehetővé teszi, hogy a fiatalok induló tőke gyanánt mindössze 
10 ezer forintot fizessenek be és havi törlesztésük sem halad­
ja meg a 400-500 forintot, egy-egy fiatal bányász több tíz­
ezer forintot is kaphat igen előnyös feltételekkel, akinek jó 
munkája és szociális helyzete idnokoLja, azok visszafizetési 
kötelezettség nélkül kapják a segélyt, míg a Jobb keresetőek 
kamatmentes kölcsönöként jutnak a támogatáshoz, az ötmilliós 
keret felosztásának Jogát a vállalat kisz bizottságára bízták, 
az üzemi kisz alapszervezetek taggyűlésein döntik majd el, hogy 
a fiatalok közül ki, milyen juttatásban részesüljön, az akciót 
a szénmedence valamennyi szocialista brigádja támogatja, a 
nyereségrészesedést terhelő segély fedezetéül 8000 műszak 
társadalmi munkát ajánlottak fel, a brigádok társadalmi munká­
ját a vállalat a leg fontosabb üzemi építkezéseknél veszi igénybe.

az akció keretében két, eg yen kint 10 emeletes és össze­
sen 120 lakásos épületet emelnek tatabánya-uj városban. az 
uj kislakásokat a jövő év végére hozzák kulcsra kész állapotba./mtl/
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1969. junius 12.vid/fm/um kát a ikecskémé ten az idén is megrendezik a népi hangszermüvészek 

és népi énekesek országos találkozóját, amely iránt é vről-é vre 
nagyobb az érdeklődés, a háromnapos találkozó időpontját szep­
tember 19-20-21-re tűzték ki. e meghívókat küldenek az ország 
minden tálára a Legkiválóbb népzenészeknek és énekeseknek, 
a orogram szerint a részvevők megvitatják az ifjúság ésa nép- 
zene kapcsolatának kérdését, műsort adnak maid a környező 
tanyaközpontokban ás a város több iskolájában xs, az utolsó 
napon pedig díszelőadást tartanak a kecskeméti katona József 
színházban, népművész éti tárgyú kiállításokat is rendeznek, /mii/ mmpanelt, a tudományosan megalapozó t munkában 

a szállításban nincs zavar és elm rao»3, nem 
felesleges épitőelemkészletek.
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bb 19, minimális befektetés, maximális haszon 

vid/kz/tné/um ká la

tudományosan megalapozott programozás irányítja a hód­
mezővásárhelyi állami gazdaság, valamint a szentlőrinci tan­
gazdaság tehenészetében a takarmányozást„ az állatok a 
legoptimálisabb összetételű és a legolcsóbb Keverékeket - Kapják, 
amely mind a hús, mind pedig a tej előállítását a lehető leg­
gazdaságosabbá teszi, ez a módszer egy rendkívül jelentős, kor­
szerű matematikai eljárás első konkrét megjelenési formája 
a magyar mezőgazdaság gyakorlatában,

*5- - •»J|1
1969. junius 12. *
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1969. junius 12.
bb 21. importot helyettesit a f I

I '• "

I .

* I

vid/kz/tné/ká/um la
a lineáris programozást - a gazdaságossági számítás 

egyik módszerét - a nyugati államokban már a második világhá­
ború óta alkalmazzák, hazánkban csak az utóbbi években kezdett 
teret hódítani, s ebben dr. bacskay Zoltán tanszékvezető egye­
temi tanárral az é len a keszthelyi agrártudományi főiskola 
munkatársaié a kezdeményezés érdeme, különösen a takarmányozás­
ban jósolnak nagy jövőt e módszernek, óriási előnye az eddigi 
eljárásokkal szemben, hogy nemcsak a tápanyag-szükséglet 
szerint határozza meg a mutatókat, hanem a biológiai követel­
ményeknek, s ugyanakkor a közgazdasági igényeknek is megfelel, 
mindent összevetve a lineáris programozással megállapítható, 
hogy minimális f befektetéssel hogyan érhető el maximális 
haszon. /mti/

Ml
hozott úgynevezett inhibitorok nyújtották.
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iteSIL 111bb 25-. debreceni kulturális delegáció utazott sumenbe 

vid/kz/um hk

cc 22. ej istiéia keiebSé*
11

vid/fm/um ká um la

bács-kiskun megye határmenti kis községében, kelebián 
hat tantermes uj általános iskolát építettek, a helyi tanács a 
fejlesztési alapból 1.200.000 forintot költött erre a célra, 
az uj iskolát szeptember elsején veszik birtokukba a délvidéki 
falu kisdiákjai, /mti/

1969. június 12. 1969. junius 12.

csütörtökön nyolc tagú debreceni kulturális delegáció 
utazott a bulgáriai sumenbe, d eb récén testvérvárosába, a ven­
dégek résztvesznek az uj sumeni művelődési ház avatásán, 
s az ehhez kapcsolódó ünnepségeken. látogatásuk idején a haj­
dúság néprajzát bemutató kiállítást nyitnak meg sumenben. a 
két város kulturális csereprogramja keretében augusztus első 
hetében bolgár népművészeti kiállítást rendeznek debrecenben, 
a déri múzeumban, /mti/

Ilit

>:0 IFS®mi %
ti

» bb 23, a bihari táncegyüttes Portugáliába utazott 

k o l/gk/um zs hk

a hvdsz negyvenkét tagú bihari táncegyüttese csütörtökön a 
ferihegyi repülőtérről kulöngéppel Portugáliába utazott, két­
hetes vendégszerep lése során egyebek között fellép a santarémi 
mezőgazdasági kiállítás és vásár területén, továbbá caIdas 
da rainha-ban valamint Lisszabonban is.

magyar táncegyüttes ezúttal első Ízben szerepel Portugáliá­
ban . folklór művészetünk immár, nemzetközi hirü képviselői a 
turnéra színes, változatos utimüsort vittek magukkal, /mti/

bb 26. területi úttörő olimpia Zalaegerszegen

1969. junius 12.

csütörtökön területi úttörő olimpia kezdődött Zala­
egerszegen . baranya, tolna, somogy és zaia megye úttörő 
sportolóinak részvételével, az ünnepélyes megnyitóra 900 
úttörő olimpikon vonult fel. a résztvevők csütörtökön és 
pénteken 7 sportágban mérik össze ügyességüket és tudásukat, 
a győztesek résztvesznek az Ötödik, országos nyári úttörő 
olimpián, /mti/

1969. junius 12.
m vid/kz/um hk m

,

$ % 1 BR

w5te/
bb 27. belgyógyász vándorgyűlés Zalaegerszegen 

vid/kz/um hk
bb 24. a jordán nőküLdöttség budapesten 

t fe/mm/um hk
1969. junius 12.

a magyar belgyógyász társaság dunántúli szekciója 
300 szakorvos részvételével csütörtökön Zalaegerszegen 
megkezdte 3 napos vándorgyűlését, a belgyógyászat dunántúli 
szaktekintélyei a 3 napos ülésen összesen 64 előadást tar­
tanak, vitatnak meg, az orvostudomány legújabb felfe­
dezéseiről, a kutató, elemző és rendszerező munkáról, a ván­
dorgyűlés ünnepélyes megnyitóján részt vett varga gyula, 
a zala megyei pártbizottság első titkára, és újvári sándor, 
a zala megyei tanács végrehajtó bizottságának elnöke is. /mti/

A1969. junius 12.

a jordán nőkü ldöttség - útban a nők helsinki -1 világ­
kong resszusáara - néhány napja hazánkban tartózkodik, felke­
resték a soponyai gyermekvárost, csákváron részt vettek egy 
arab szolidaritási bé kegyü Lésen, a fővárosban megtekintettek 
több gyermekintézményt és tanulmányozták a magyar nőmozgalom 
tevékenységét, munkamódszerét.

csütörtökön a nőtanács székházéban magyarországon szerzett 
éImányekiről folytattak baráti eszmecserét a magyar nők 
országos tanácsa vezetőivel és magyar újságírókkal . a jordán 
nők életéről szóló beszámolójukat do kumemtum-fi Imme l illuszt­
rálták, amelyet magukkal visznek a helsinki-i világtalálkozóra, 
/mti/
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29.. országos tanácskozás az át tali ve

1969, Junius 12.t vt/mm/um zshk

iskolai csoport vezetők ás általános felügyelők részvételé l 
csütörtökön újabb tanácskozás sorozat kezdődött a művelődésügyi 
rrs:-nisztériumban a most zárult tanév tapasztalatairól, az ország... 
értekezleten amelyen ott volt lugossy jenó művelődésügyi minist 
terhel yeti es is - tin. ká imán györgy, a minisztérium általános 
Kólái osztályának vezetője tartott vitaindító referátumot, egyew^r 
közt elmo1-!cotta, hogy a kiemelkedő történelmi évfordulókkal 
kapcsolatos megemlékezések, ünnepségek jelentősen elmé tyítetxe*. 
a tanuló ifjúságban a hazaszeretet, az internacioanízmus érté­
sét, kiemelte, hcqy az általános iskolák egészben megfeleltem 
a*'nak a követelménynek, hogy a tanulóknak biztosítsak a staoiv 
műveltséget, a gyerekek képe ségeinek adottságainak maximaw.q 
ki fej vesztését, a tanterv-mi el célja ban, tartalmában es köve 
ir.ény-rendszsréb n a reform a aoeIveit következetesen ...rver.yeul
alkalmas a jele légi igények kielégítésére, a , .......
tatatok mellett azonban fel kell,figyelni arra, négy Jr’j'V’-íí.*< * • 
a büntetés és jutalmazás terén még mindig inkább az admínisz a.i- 
eszközök állanak előtérben, nem érvényesül eléggé a közösség

tanulók teljesítményének érte Keléseszerepe, hiba az is, hogy a -------------
általában szubjektív alapon nyugszik.

soroz a, hogy j aza tankönyvekről megáll
toknál, általában a reform _ ...................
esetben korszerű pedagógiai törekvéseket is .ukroznek, so k y- 
vei< átdolgozását a minisztérium csak akkor engedélyezi, hajalap­
vető problémák merülnek fel egyes könyvekkel kapcsolatban. ^ 
a jövőt illetően egyik leg fontosabb tennivaló a gyakorlás vál­
tozatos módjainak, az eredmény megállapítás minél jobb mód- 
szereinek kidolgozása, illetve a már jól bevált szisztémák minél 
szélesebb körű alkalmazása.

és

a tanácskozás - sorozat pénteken az iskolai csoportvezetők 
és a szakközépiskolai általános felügyelők értekezletével foly­
tatódik, ma : d szombaton az isko' v.i csoportvezetők és a gim- 

általános felügyelők tanácskoznak, /mti/
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bh 2A. időjárásjel@ntős

mm/um hk 1969. június 12,

a meteorológiai intézet jelenti Junius 12-én csütörtökön 
délben 13 órakor:

a z évszaknak megfelelő hőmérséklet
K

X

szovjetunió európai területe felett örvénylő ciklon továböFíy 
is változékony , felhős, helyenként esős időjárást okoz a 
keleti-kárpátok, a fekete tenger vidékén ás a balkán félszi­
geten. nyug at-au ró pában az óceán felől benyúló magas nyomású 
gerinc hatására derült, napos száraz az idő. hazánkban szerdán 
általában változóan, az északkeleti megyékben erősem felhős 
volt az ég. északkeleten néhány helyen esett az eső, a lehullcxí 
eső mennyisége a 2-3 millimétert sehol sem haladta meg. a nap­
pali felmelegedés északkeleten helyenként nem érte el a 20 
fokot, máshol azonban 20-25 fokig terjedt, csütörtökön 
ra 9-15 fokig hült le a levegő, délelőtt az északkelet 
rész kivételével általában gyengén volt felhős az ég, 
mérséklet 11 órakor 19-23 fok között váltakozott.

a

' -j

't

hő-Eilí
budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 19,2 fok 

volt, 0,4 fokkal alacsonyabb a sokévi átlagnál.

ma 12 órakor a hőmérséklet budapesten 23 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 760 milliméter, változatlan, a balaton 
vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 19 fok volt.

várható időjárás péntek estig*, főként nappali felhő- 
képződés, szórványosan előforduló záporral, esetleg zivata - 
ral. mérsékelt, időnként megélénkülő változó irányú szél. 
hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz.

;*

... iEé I
íSPííj

SSSpl
!

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14 , leg­
magasabb nappali hőmérséklet pénteken 2 1-26 fok között.

vízállása budapestnél 468 centiméter, /mti/a duna$
16: ÍB
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. ffe L >t. / u$ai«o 32* / navi renden: a munka..u j termők a Műanyag cwőcazt-jma - 200 ^4tért

rendelt az építőipar

vld/kz/um hk

bü 5A.
«A%fvizsgálat szerint 

epek
eró*'a legtöbb

használatánál, a zállitásnál, a rakod s l 
és az anyagmozgatásnál következik be. ezen a területen a 
mezőgazdaság - sajnálatos módon - egyre inkább hasonlít az ipar^ 
hoz, tavaly pé ldául a 61 halálos balesetből 43 történt erő- 
és munkagépeknél ás a szállításoknál.

és a1969. június 12.

' -i

megkezdték a műanyag esőcsatornák gyártását a fűzfői 
niirokémia poliészter Üzemében. az elmúlt évi kísérletek szerinti 
az üvegszállal erősített műanyag gazdaságosabb mint a hagyomány 
fémlemez, kevesebb gondozást igényel, nem kell festeni és 

0 mégis ellenáll az időjárás viszontagságainak, a poliészter 
esőcsatorna több színben készül és nemcsak védi, hanem díszíti 
s, lakóházat, nyaralókat, az első megrendelő a 2. sz. fő­
városi építőipari vállalat, kérésére ebben az évben 200 ezer 
méternyi csatornát szállítanak, /mtí/

:V >: m

.###!i ■ 'mfcWSÁ

a balesetek számának csökkenése a korábbi intézkedések 
eraamányességét igazolja. Így például a magasabb színvonalú 
spsky.-;bar- ellátás érdekében a mezőgazdasági gépészmérnöki 
karon munkavédelmi szakmé mökképzés indult, a műszaki problémák 
tudományos kutatására pedig az egyetemen kutatási csoportot 
hoztak létre, a szakszervezet a főhatóságokkal együttesen 
biztosította, hegy a külföldről behozott, valamint a hazai 
gyártású traktorok vezetőfülkével kerüljenek forgalomba.

a felmérés tapasztalatai alapján a medosz további intés** 
kedéseket tervez, többek között meg akarják ottani a vezető
munkakörben foglalkoztatott szakemberek munkavédelmi tovább­
képzését. a jövőben az eddiginél jobban érvényre akarják juttat­
ni a mezőgazdasági munkavédelem terén a már megjelent jogsza­
bályokat. javaslatot tesznek arra is, hogy az újonnan gyártás­
ra kerülő mezőgazdasági gépeken az eddigiről magasabb fokú 
biztonságtechnikát alkalmazzanak, /mti/

:
ács

bb 31. hétfőn búcsúztatják tersánszky józsi jen őt 

tm/um zs hk

A

1969. június 12.

tersánszky Józsi Jenő, kossuth díjas Író hamvasztás előtti 
búcsúztatása junius 16-án, hétfőn délelőtt 11 órakor lesz a 
farkasréti temetőben. /mti/

í

ifi bb 32. napirenden: munkavédelem a mezőgazdasági üzemekben - a 
medosz vizsgálata

i J^gk/um zs hk

a medosz széles körű vizsgálatsorozattal mérte fel, hogyan 
alakul a munkavédelem helyzete a mezőgazdasági üzemekben. meg­
állapította, hogy miközben az utóbbi években többszörösre 
nőtt a gépek száma és a vegyszerek mennyisége, s4került csökken­
teni a halálos és a tömeges balesetek, valamint a három napon 
túl gyógyuló sérülések számát. 1960-1968 között az ezer 
főre jutó balesetek száma 40.3-ról 30.6-ra, a százezer főre 
jutó halálos balesetek száma pedig 59-ről 18-ra esett vissza.

az adatok szerint az állami gazdaságokban a legtöbb baleset 
- az esetek 20-20 százaié ka - a nő vény termesz té sben és az állat- 
tenyésztésben fordult elő. a gépjavító vállalatoknál a balese­
tek 33 százaléka az anyagmozgatással függ össze, az erdőgazdaság­
ban továbbra is a fakitermelés, a rakodás, a máglyázás, és a 
szállítás a legveszélyesebb munka; ezekre jut a balesetek mintegy 
ötven-hatvan százaléka, említésre mé ltd, az is, hogy igen sok 
sérülés történik a modern faipari gépek alkalmazásánál.

/folyt, köv./

14.25/um
Ma

'4

'
— • —

bb 33. galambnemesitő kutató csoport alakult 

vid/kz/tné/um zs

galambnemesitő kutató csoport alakult a devecseri állami 
gazdaság és az országos termé kérté kési tő iroda kezdeményezésére, 
a devecseri állami gazdaság telepén működő uj kutató csoport 
azt a feladatot kapta, hogy dolgozza ki a hazánkban még alig 
ismert pecsenyegalamb tenyésztésének módszereit és a meglévő 
fajtákból uj, gyorsan növő hibrideket nemesítsen. /mti/

..

IS
1969. junius 12.

1969. junius 12.

%

, :
if;

mmbb 35. kétezernégyszáz diósgyőri kohász gyermekét Udültetik 
a nyáron

vid/ f j/um

3

'
B
L-' 5 j

a#1969. junius 12.

megkezdődött a diósgyőri kohászok gyermekeinek üdülteté­
se. az első - 330 illetve 140 iskolásgyermekből álló - csopor­
tok nevetői kíséretében már útnak indultak fonyódligetre, 
illetve a borsod -*ak.sfürdőre, ahol kát hétig é lvésik
a nyaralás örömeit, á Lenin kohászati müvek az előző évekhez 
hasonlóan az idén is kétezemé gyszáz gyermek üdülését 
biztosítja, erre a célra ebben az évben mintegy kétmillió fo­
rintot költenek, a gyár kényelmesen berendezett fonyódligetí, 
valamint kácsi üdülőjében a gyermekek - napi négyszeri étkezés 
kapnak és sokfé le játéknyujt s bőséges szórakozási lehetőséget, 
/mti/

§&:.
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. \ qyőratékbáhosok %.. rif-szát? ■ •:■;
dörríője Kaposvárott

v“ -.

1969, Juniua 12,

a magyar televízió, a magyar úttörők szövetsége, a népmüve- 
life! intézőt ás a latinka Sándor megyei Művelődési ház rende­
lésében csütörtökön megkezdődött Kaposvárott a gyermegbábosok 2. 
országos tv-fesz ti váljanak tájegységi den tője, a latinka Sándor 
ííagyéi művelődési ház színháztermében gyülekezett Somogy, tóin a. 
ua/anya és zaia megye 11 legjobb bábcsopertjának több mint 130 
résztvevője, akiket illés János, a latinka Sándor megyei *K 
tádásl ház igazgatója köszöntöttt majd megkezdődött a bemutató.. 
kis bábos-művészek a hagyományos kés ziyUsb ábo kon kívül szabadon 
választott formában és mego ldásban„ szakköreikben saját magús 
készítette és tervezett bábukkal, disz letekkel léptek színpadra 
és mutatták be műsorukat, a legjobb csoportok részt vesznek majd 
gyermekbábosok országos fesztivé Lján ,/mti/

vld-tm/gy/hkn1969. június 12,

a, földgáz al Látásró l rendeztek ankétet csütörtökön szó Inc V*. 
a földgáz termelési költsége - mint rámutattak - csak fele az 

, olajénak s azárt sok szempontból az olajnál la jobb energia for­
rás. hazánkban az idén már 3 milliárd köbmétert használnak fel 
belőle, zömében az ipari üzemek, a lakosság gáz fogyasztása úgy 
2s isig csak évi 58 millió köbméter, a mezőgazdaságé pedig enne
1- f lényegesen kisebb, tavaly például mindössze 2 3 millió kői ^ 
méter gázt fogyasztottak a mezőgazdasági üzemek, az olcsó fUHő­
energiát a következő években mind szé lesebbkörűen hasznost * j# &y 
ipar. a 100 milliárd köbméterre becsült hazai készlel3k feltár, 
mellett a tervek szerint 1975-től már nemcsak romár,iábő l, hahrm
a szovjetunióból is importálunk földgázt, a szovjet import kezűét 

t ben évi 1 - 1,5 milliárd köbméter lesz, 1980-ra azonban eléri &
2- 3 milliárd köbmétert, a legnagyobb fogyasztó továbbra í s r.2 
ipar marj3&, de a lakosság részaránya is 10-20 száza Iá kosra ni vdte­
szik./mti/
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bb. 38. húszezer dunaújvárosi a békehónap rendezvényein

1969, június 12.
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vid-fm/gy/hk

a hazafias népfront dunaujvárosi elnöksége csütörtöki Ülésén 
összegezte a bő kanénap eddigi eredményeit, a dunaújvárosi Uz emu
és vállalatok dolgozói közül eddig húszezren vettek részt a kü­
lönböző béke-rendezvényeken, köztük az ifjúság béketüntetésein. 
a dunai vasműből Ötezerhétszázharminchárman Írták alá annak a tiU 
tskozó táviratnak a szövegét, amelyet az usa budapesti nagykövet 
ségéhez intéztek és amelyben az amerikai csapatoknak tiá Ivietnam- 
bó l való kivonását és a vietnami háború befejezésé t tö vetetté k. 

vörös október fé r fi ruhagyár csaknem ezer dolgozója az alá-
készitett - tiltakozván az ameri-

bb. 36. gyermekrajz-kiállítás Orosházán 

vid-fm/gy/hk 1969. június 12.

az orosházi 3. számú általános iskola és a noví sadi 
tesla,, iskola tanulóinak közös rajzkíá tiltása nyiLt meg csütör­
tökön Orosházán. a 10-14 éves gyermekek mintegy 160 munkája szere­
pet a kiállításon, amelyet a két iskola nevelőtestületének 
kétéves együttműködés alapján rendeztek meg az idén a jubiláló vá­
rosban. a növi sadi iskolásokat a rajzkészség fejlesztése mellett 
a festészet, szobrászat, iparművészet alapjaival is megismerte­
tik a rajzórákon, így az orosházi pedagógusok sok hasznos tapasz­
talatot gyűjthetnek az eredményes képzőművészeti oktatáshoz.

a kiállítás megnyitásán részt vett mi lan kon jo vic jugoszláv 
festőművész ls./mti/
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tiltakozó naplót1rásokbó L
kaiak vietnámi agressziója ellen. ,, veled vagyunk Vietnam,, - 
Írják a naplóban, s valamennyien tiz-tiz forintot ajánlottak fel 
a vietnami nép támogatására, a dunai vasműben koltai entire él­
ménybeszámolót tartott vietnami tapasztalatairól, és kiállítá­
sokat rendeztek a vietnami nép életéről és hősies helytállásáro l. -ő 
«/mti/
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bb. 39. a tiszai vegyi kombinát 

vid-kz/tné/gy/hk 13.50/gy 21 -1969. június 12.

műanyag üzemében megkezdték annak az angliábó l vásárolt gépsornak 
a szerelését, amellyel évente mintegy 10 millió úgynevezett zsugor- 
tasakot készítenek majd a baromfi feldől go zó országos vállalat részé­
re. ezekbe a különleges műanyag tacskókba csomago l ák majd a -aw. ;• 
hakész csirkéket, a gépsor szerelését angol szerelők irányítják, a 
tervek szerint a csomagoló anyag gyártása a harmadik negyedévben 
kezdődik meg./ mti/ B
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bö, 4 3. jelentősen csíikként a csacsepiíbat l'.f.iiL, \-.c .‘4-x-ra megyébe -
anya- és gyermekvédelmi tanácskozás tatabányán

1969. június 12.

uü. w. uzövatKezetí u-íc ^vt.dí áiu..v .*.. El,
1f*1VS*A 4 Iviti-kz/tné/gy/hk 1969. június 12

jólét abc áruház néven csütörtökön megnyílt Szolnok vár^ 
alsó szövetkezeti áruháza, az ötmillió forintos költséggel ép&. 
tstt ön kiválasztó rendszerben mUködő áruháznak automatizált 
része is van: press zó kávéval és üdítő Italokkal automaták 
szolgálják ki a vásár ló kát./m ti/

bp. vid-fm/gy/hk

1967„ben Komárom megye az országban a 10. helyen állt a cse­
csemőhalálozás arányában, tavaly ezt olyan mértékben sikerült 
csökkenteni, hogy 2,9 százalékkal a megye a második helyre került 
- jelentették be csütörtökön a tatabányán megtartott anya- és 

o gyermekvédelmi tanácskozáson. a siker az évek óta végzett alapos 
jő lazervezett munka eredménye, és elsősorban az orvosok és védő*

3 nők hozzáértő, szorgalmas tevékenységéi dicséri, ennek tudható 
csecsemőhalálozást legnagyobb mértékben befolyásoló korassisií •

. sek számának csökkenése is, amely 1964 óta most volt a l-SQktstiy©— 
zőbb, a tanácskozáson sokat foglalkoztak a nővérek és gondozév. 
nők hiányával, anyagi- és szociális körülményeik sürgős jsviiáss 
szükséges ahhoz - állapították meg hogy a már krónikussá vált 
és sok nehézséget okozó helyzeten segíteni lehessen. sürgető 
a tanácsadó helységek korszerűsítése, a szülészeti osztályok bő­

vítése is./mti/
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r'4.%V; 8Ül Wie w 9 *■»% -'if 1 ..... :bb« 4t. szociológiai diákpályázat eredményhirdetése csongráíí; 

vid-fm/gy/hk

a

1969. június 12.

i x #

i
í$s

szegeden, a csongréd megyei tanács 
hirdették ki a megyei szociológiai diákpályázat eredményét. & 
hazafias népfront országos tanácsa által kezdeményezett [c>á> 
zatra hat Középiskola 273 diákja küldött bo dolgozatot, l;. *- 
ben elemezték családjuk élettörténetét, az értékes adatokat tar­
talmazó dlákirásokat szociológiai kutatók használják majd fel 
tanulmányok Írásához, a pályázók közül harminchatén pénz-, huszon ­
egyen pedig könyvjutalmat kaptak, a kiosztott dijak értéke meg­
haladja a 10 000 forintot./mti/

épületében csütörtökön
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bb. 45. a felkészülés jó volt - végrehajtás következetten - a

munkaidő csdökkentés tapasztalatairól tárgyalt a szakszód 
vezetek nógrád megyei tanácsának elnöksége m.

,./84;S
- 1969. június 12.vid-kz/tné/gy/hk

a munkaidő csökkentés tapasztalatait értékelte csütörtöki 
ülésén a szakszervezetek nógrád megyei tanácsának elnöksége, 
a megyében eddig - mint rámutattak - összesen 39 vállalat és 
üzem több mint 35 ezer dolgozója, a bérből és fizetésből élő la­
kosság 60 százaléka tért át a csökkentett munkaidőre, a vállalatok 
többsége a vonatkozó kormányhatározat szellemében készült fel 
nagy feladatra, a végrehajtásban azonban már sok kö vetkezetelen- 
ság tapasztalható. részben ez az oka annak, hogy tavaly egyálta­
lán nem, vagy csak kis mértékben javult az üzemekben a terme­
ié ken ység és ugyanakkor növekedett a munkaerő fluktuációja, 
néhány üzemben - például az Ipoly bútorgyárban - műszaki intéz­
kedések helyett indokolatlan normaszigoritással akarták pótol­
ni a munkaidő csökkentés következtében hiányzó termelési értéket, 
más üzemekben olymértékben elharapódzott a túlóráztatás, hogy az 
már a munkaidő csökkentés tényleges érvényesülésé t veszélyeztette, 
a szakszervezetek megyei tanácsa e hibákért nemcsak a vállalatok 
gazdasági vezetőit, hanem a szakszervezeti bizottságokat is fe­
lelőssé tette./mti/
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&bb. 42. azcé l györgy látogatása pécsett 

vid-fm/gy/hk

aczél györgy, az mszmp központi bizottságának titkára csü­
törtökön pecsre látogatott, délelőtt a pártbizottság székházéban 
rendezett aktiva-értekezlétén tájékoztatót tartott az idő­
szerű kül-és belpolitikai kérdésekről, ezt követően a kulturális 
élet vezetőivel folytatott beszé Igetést./mti/
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bb. 44. bántalmazta feleségét - háromhónapi szabadságvesztésre 
ité Iték 

vid-fm/gy/hk

ez év februárjában horváth andrás 33 éves miskolci segédmunkás 
az egyik diósgyőri italboltban tartózkodott feleségével, 
szonyt itallal kínálta, de az a köztük fennálló vitás ügy miatt 
nem fogadta el. az ittas ember ököllel többször felesége arcába 
ütött, a bántalmazás következtében az asszony orrcsont-törést 
szenvedett.

a miskolci Járásbíróság horváth and rést súlyos testi sértés­
ért három hónapi szabadságvesztésre Ítélte./mti/
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osLo és róma, helsinki és budapest azonos hőmérsék­
leten - száraz, közepesen meleg idő várhaté a hét végére

i tz/gk szb le

bb 50, 

vid/fm bh hk

a török parlamenti küldöttség baranyai látogatása

1969. június 132,

bb 46.
y&*

fix
&

:

1969. június 12,
& hazánkban tartózkodó török parlamenti küldöttség kát na- 

pos látogatást tett baranya megyében. a delegáció Ibrahim sevks 
aias&gun, a szenátus elnöke vezetésével szerdán érkezett pécar® 
a kütc&t iséget vidéki útjára elkísérte vayset vers an, a török 
köztársaság budapesti nagykövete és dr, baresztóczy miklós, az 
országgyüles alelnökit ' ! , a vendégeket pécsett a városi tanács 
láikházában baranya es pécs város vezetői, a pécsi-baranyai or- 
sz ág gyűlő si képviselők fogadták, patkó Sándor, a megyei tanéc*> 
vb elnöke bárány® megye, horváth Lajos, pécs város tanácsának vb 
elnöke pedig a város múltjáról, jelenéről, valamint iparáról, 
mezőgazdaságáról, kulturális helyzetéről adott tájékoztatót, a 
török vendégek különösen az államigazgatási szervek felépítése, 
a tanácsi költségvetés, valamint a nagyüzemi mezőgazdaság, - ez an 
belül is főleg a2 állami gazdaságok és mezőgazdasági termelő®2ö- 
vetkezstek közötti különcségek - iránt érdeklődtek, a delegáció 
ezután a vendéglátókkal együtt ellátogatott a megye egyik leg­
nagyobb közös gazdaságába, a több mint ötezer holdas siklósi ma­
gyar-bolgár testvériség tsz-be, ahol roskó zslgmond elnök tájé­
koztatta a vendégeket a tsz működéséről, eredményeiről, majd be* 
mutatta a gazdaságot, ezt követően felkeresték a siklósi várat 
és megtekintették a hetven éves raartyn ferenc, munkácsy-dijas fes­
tőművész gyűjteményes kiállítását, este a várkert szabadtéri szín­
padán a mecsek táncegyüttes adott műsort a vendégek tiszteletére.

végre olyan szakaszhoz érkeztünk az Időjárásban, amikor 
alig akad valami ,,érdekesség,,. amint ugyanis rajkai Ödön, a 

. központi meteorológiai intézet tudományos főmunkatársa elmond- 
‘ ta, csütörtökön az időjárási térképről mindössze annyit lehe­

tett leolvasni, hogy n yu g at-eu red pában, továbbá a Skandináviá­
tól körülbelül a balkánig húzódó 400-600 kilométer széles sáv­
ban csak nappali felhőképződés volt és csupán elszórtan kelet­
keztek délutáni záporok, zivatarok, kisebb esős körzetek a föld­
közi-tenger nyugati medencéjének térségében, nagyobb esőzónák 
pedig a szovjetunió területen akadtak.
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a hőmérsékleti maximumok szárazföldünk nagyobb részén 22 
és 27 fok között alakultak ki, de a szovjetunió esősebb terüle­
tein csak 17-21. öé l-európában viszont 28-30 fok közötti hőmér­
sékleteket is mertek.

azért mégiscsak akadt valami érdekesség: a szeszélyes hő­
mérséklet! megoszlás következtében szerdán oslóban és ró mában 
egyaránt 27, helsinkiben és budapesten pedig egyformán 23 fok­
ra emelkedett a hőmérő higanyszála.

hazánkbahn a csütörtökre virradó éjszakán északkeleten még 
volt egy-két apró eső, 3 milliméternél több azonban sehol sem 
hullott, csütörtökön egy-két helyen volt kisebb zápor, elsősor­
ban a délutáni órákban, reggel a hőmérséklet 9 és 14 fok között, 
kora délutá 20 és 25 fok között váltakozott, a meglegérzetet 
azonban fokozta a szél elcsitulása: komolyabb széllökések csü­
törtökön már sehol sem fordultak elő. gyakorlatilag megszűnt 
a szél a balatonnál is. siófokon és keszthelyen egyaránt mind­
össze 7 kilométeres óránkénti sebességgel 
gő és a hőmérséklet 22-23 fokig emelkedett.

mindezek alapján a meteorológusok péntek estig főleg nap­
pali felhőképződést várnak, szórványosam előforduló záporral, 
eset leg zivatarral, a mérsékelt szél Időnként megélénkülhet, 
előreláthatólag a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9 ős 14, 
a legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 2 1 és 26 fok között 
lesz. a távolabbi előrejelzés szerint hétfőig a a hajnali hőmér­
séklet 10-15, a legmagasabb nappali hőmérsékletek 226-27 fok kö­
zött lesznek, 5 millimétert meghaladó csapadék az ország terü­
letének csupán 10 százalékán várható. /mti/
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\csütörtökön péccsel ismerkedtek a török képviselők, a város 
vezetői elmondották, hogy a török hódoltság idejéből származó 
építményeket - mint műemlékeket - társadalmunk óvja és megbecsüli, 
az utóbbi évtizedben valamennyit helyreállították , s közülük a 
török vendégek megtekintették jakovall h assz én múzeumként mügödő 
dzsámiját, megismerkedtek továbbá a kétezer éves és gyorsan fej­
lődő város legfontosabb objektumaival, egyebek között megtekintet­
ték a székesegyházat, a pécsi orvostudományi egyetem uj klinikai 
tömbjét, a 2 5.000 lakosú urán várost és a világhírű zso inay-muze- 
umot.
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1 ’■ !a török parlamenti küldöttség a délutáni órákban visszauta­
zott a fővárosba./mti/
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bb. 46. ivét óv alatt újratelepítik ás felújítja* a Komárom .<iey> 
termelőszövetkezetek legelőit 9kv 1

fii
ti

vI 1969. június 12.vid-kz/tné/gy/hk>

1969. Junius 12*gyep te léptté si ankét és d emutató volt csütörtökön a daai 
aranykalász termelőszövetkezetben, komárcm megyében - mint 
ez alkalommal rámutattak - 1975-ig csaknem teljes egészében új­
ratelepítik, illetve felújítják a termelőszövetkezetek legelői; 

o a qyeptalepités azonban remdkivlil költséges s ez»rt fontos, hogy 
nmka minden fázisát keltő szakértelemmel végezzék, ehhez a moson 
mao varó vári agrártudományi főiskola szakemberei nyújtanak ságira 

sz ő közreműködésükkel történt meg a vendéglátó dadí tenaó - 
iőszövetkezet legelőjének telepítése is. ez első kaszálásra íj 
mázsa szénát adott holdanként, a megyei átlag ugyanekkor csax

__________idén 15 Komárom megyei közös gazdsaság ala^li
ki hasonló módszerrel uj legelőt*' 1975-lg pedig az uj teleplt«s^%

ezer holdat./mti/

^víd-fflj^szb hk

elkészült budapestnek az 1970-es népszámlálás céljait szói- 
qáló aikerületi beosztása - közölték a szombathelyi település- 
demográfiai ülésszak csütörtökül záró előadásán, amelyet bartna 
bamabás, a központi statisztikai hivatal osztályvezetője tar- 

tt az 1970-es népszámlálás területi a vő Készítéséről, a bus^t 
« fővárosi tanács, a központi statisztikai hivatal budapesti v

a vidéki városokban és a kiemelt községekben a váti kózremuKooo- 
sávéi július - augusztusban hozzák Létre a népszámlálási at kerü­
leteket.
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együttes felülete megközelíti majd a |QI 8•T :r
'4.1 a> 1970-as népszámláláshoz minden eddiginél jobb xérképes*

ál Inakba számlálóbiztosok rendelkezésére, budap estről, a varosok­
ról és a 150 városias jellegű községről 1:5000, bizonyos eseten- 
ben 1:2000 mótérarányban készült, minden utcát és házat megje­
lölő térképek segítik a népszámlálást.

m: fi
Iá bb. 47. uJ gyorsszárító üzem 

vid-kz/tné/gy/hk
Sm 1 11969. június 12.

X i!

5 ' 1:#*
hazánkban jelentős számú népesség - a legutóbbi népszám­

láláskor 1 200 000 fő - é L sajátos külterületi életviszonyok 
zött. bár ez a szám azóta 130 ezerrel csökkent, még mindig indo­
kolt a népszámlálási adatok bel- és külterület szerinti részlete­
zése.

csütörtökön megkezdték a komáromi állatni gazdaságban fel­
épült gyorsszárító üzem próba Járatását. a most 300, jövőre pedig 
már 600 vagon lucemaliszt készítésére alkalmas üzemet a gazdaság 
egyedül nem tudja kedvezően kihasználni, ezért társult a mocsai 
bűzakalász és az ácsi egyetértés termelőszövetkezettel, jövőre 
a gabonafelvásárló vállalat is belép a társulásba s akkor már 
exportra is termelnek majd. mivel az uj létesítmény járulékos 
beruházás az állami gazdaság telepén már megoldott, Így viszony­
lag olcsón, mintegy 3 millió forintos költséggel tudták az uj 
üzemet felépíteni./mti/

kö-

t az 1970-es 11. hivatalos magyar népszámlálás adatfeldoIgo- 
fáaák ,wu=, ,1 elektronikus számítógépekkel, viszonylag rövid idő 
- 2 év - alatt bonyolítják le. e gépek lehetővé teszi k, hogy az 
adatok területi feldolgozása és közlése az eddigi népszámláláso­
kénál részletesebb legyen, ez a népesedés tudományon túl más tu­
dományágak kutatásait, a kormány és egyéb szervek tájékoztatá­
sát szolgálja, az adatok tárolása a legmodernebb eszközökkel, 
elektron!kus lyukszalagon és mágnesszalagon történik. iQy 
nyílik a legkülönbözőbb területi aspektusok, pé Idául számlá­
ló körzetek, speciális városi övezetek szerinti adatigény kielé­
gítésére.

m ■mm i~steír-í&i
8 ; #í

k . • — •

i ■
bb. 51. négyszintes művelődési palota építésére hoztak határozatot 

gyulán

vid-fm/gy/hk

gyula város tanácsának végrehajtó bizottsága jóváhagyta az 
uj művelődési palota építésének tanulmánytervét, a határozat 
értelmében a népkert évszázados fái alatt, a város legszebb he­
lyén építik fel a négyszintes művelődési ,, kombinátot,.. a városi 
tanács kiadta a megbízatást a kiviteli terv elkészítésére, 
gyulai művelődési palota előrelátható lag három-négy év alatt ké­
szül el. a beruházáshoz a város üzemei, termetőszövetkőzatei éu 
intézményei anyagi segítséget adnak./mti/

Sí

i -is 1 1969. június 12. B

a csütörtökön végétért háromnapos ülésszakon közö Ité k,hogy 
pontosan száz évvel ezelőtt, 1869-ben volt az első hivatalos ma­
gyar népszámlálás, korábban is készültek népbsszeiráso k, ezeken 
azonban csak a nem nemes embereket vették számba, s igy a fel­
mérésiek sohasem voltak teljesek, /mti/
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La 49, ötletes tágLerakedo 1 #%tatf&k be

1969. Junius 12.

csütörtökön tatabányán a 18. sz. aköv~né l házilag terve­
zett és gyártott táglaemelő berendezést próbáltak ki, az ön- 
rákodé teherautó darujához kapcsolható berendezés 2 perc alatt 
200-SCO tjSglát tud fel, illetve Lerakni. az ügyes markoló szer­
kezet a meghatározott méretű hasábokba rakott téglát egyetlen 
mozdulattal teszi fel az autóra, bár ko mérőm megyében az a köt 
teherforgaImának alig több mint 4 százalékát jelsnti a tégla- 
f. varozás, mégis gondot okoz, mert a rakodása nagyon műn kai yA - 
nyes és rendkívül nagy a munkaerő hiány, agy számítják, mintegy 
ilyen berendezősseí ki tudják az igényeket elégíteni, s jela?i* 
tdsen bővíteni tudják ezt a szolgáltatásukat, hasonló ötletes 
rakodó berendezést szerkesztenek a szén, a mész és más anyagik 
rakodásának a megkönnyítésére is./mti/

: #
LxÖ wc a~innalt 6% &a%61 ■

beruházás - kormányrendsiet a beruházásokról

1969. június 12.

kategória: 2. Vaj IssztisA I4 mmbo. 57=■ u j
vid/kz bh hk

i
I':I

i sl/ j/ie/gy/la

kormányrendelet jelent meg, amely kiegészíti és módosítja & 
* beruházások rendjéről szóló korábbi jogszabályt.

f;

■ •: A1
%az uj rendelet arra ösztönzi a vállalatokat, hogy nagyobb 

részt vállaljanak a beruházások finanszirozásábó l, erre a célr& 
saját eszközeikből többet használjanak fel. szükUL az egyedi 
nssavberuházások köre, ugyanakkor a rendelet bevezeti $ fejlesi- 
tési Kölcsönnel támogatott állami beruházás kategóriáját, amely' _ 
tehetővé teszi, hogy a népgazdaság számára Is elsőrendű tonuoss-i,- 
qu beruházásokhoz kedvező félté telekkel kölcsönt kap jón e ^ vél „
ilyen kölcsönt a kormány engedélyez, s annak feltételeit is & kor- 
mán y szabja meg, ha a kormány által megszabott fe Ité telek el te 
a vállalat ajánlatától, úgy maga a vállalat dönt, hegy igénybe v-x - 
szí —(& a kölcsönt, ha ugyanis ál ezzel a lehetőséggel* a .kur •■i 
kötelezővé teszi számára, hogy a megszabott fettételek szarras 
valósuljon meg a beruházás.

a fejlesztési kölcsön kérelmezésének és engedélyezésének 
részletes szabályairól külön rendelkezést adnak majd ki./mti/

III
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20 óráig!

a polgári védelem országos parancsnokságának közleménye 

k vt/mrn zs bh hk

bb 53. embargó

'

1969. június 12.

a kiképzési tervnek megfelelően a polgári védelem orszá­
gos parancsnokságának irányításával pénteken, szombaton és va­
sárnap hajdu-bihar megyében komplex polgári védelmi gyakorlatot 
tartanak, a gyakorlat idején egyebek 
tésset és befogadással, a mentéssel és mentesítéssel, továbbá 
az elsődleges helyreállító munkákkal kapcsolatos feladatok vég­
rehajtására. a nagyszabású gyakorlaton mintegy 80 ez^ren vesz­
nek részt, elsőizben működnek közre a polgári egységek mellett 
a megye polgári védelmi-katonai és más fegyveres testületek 
alakulatai.

a gyakorlatot megtekintik a baráti országok polgári-védelmi 
parancsnokságainak magasrangu képviselői. a szovjet delegációt 
o.v. to Lsztyikov vezérezredes, a bolgár küldöttséget p „ janev 
vezérőrnagy, a német demokratikus köztársaság delegációját 
r. trinks ezredes vezeti./mti/

1 1a tavalyinál jobb búzatermés várható - a felvásárlás elő­
készületeiről tárgyalt a gabona tröszt Igazgatótanácsa

1969. június 12.

i ] bb. 54.

1 közt sor kerül a ki telepi- t sl/j/ie/gy/hk

csütörtökön ütést tartott a gabona tröszt igazgatótanácsa, 
gnely megtárgyalta a kalászos gabona felvásárlásának előkészü­
leteit. a tanácskozáson részt vett és felszólalt dr. sághy Vilmos, 

mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter első helyettese is.

a tröszt vezetői beszámolójukban elmondták, hogy a várható 
búzatermés előzetes becslése még nem történt meg, az azonban meg­
állapítható, hogy az őszi vetések minősége valamivel jobb, mint 
az elmúlt év hasonló időszakában volt. műtrágyából is többet 
használtak fel. a betakarításig hátralevő időszak időjárása meg 
befolyásolhatja a terméseredményt, számolhatunk azonban azzal, 
hogy az idei búzatermés jobb lesz a tavalyinál, a takarmánygabo­
na össztermése előrelátható tag nagyjából azonos lesz a múlt évi­
vel.

\
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17.20/g y 28
|. felvásárlás előkészítéseként a feltételezett termésmennyi-

a búza holdanként!a
ségnek megfelelően négy variánst dolgoztak ki. 
termésátlagának félmázsás változása ugyanis kereken 10 000 vagon­
nal módosítja a termést, Így a termésátlagoktól nagymérte kbeg f-.w 
a felvásárlás Lebonyolítása és a tárolás, a várható kedvező ter­
més miatt a tavalyinál lényegesen nagyobb feladatot jelent a 
gabona elhelyezése.
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bb. 54. / a tavalyinál jobb

ezután a takarmányellátásró l szólt, kiemelve, hogy tövis.;; 
is forgalomba hoznak a szabadpiacon takarmánygabonát, a mini:._ 
első helyettese szükségesnek tartja, hogy a keretgazdai kidé- . 
a területen is mielőbb felszámolják, végül a gabona minősítésé 
kérdéseivel foglalkozott, s kifejtette, hogy lehetőleg már a y 
évre 44.1 minősítési rendszert kell életbe léptetni, amely agyra 
jobb minőségű buzafajták termesztésére ösztönzi a gazdaságok;:: , 
jelenlegi 10-23 forintos, úgynevezett minőségi felír ugyanis alhat,--. 

,* :tannak bizonyult arra, hogy a jobb minőségű buzafajták*? ; -■> 
bor, részes!tsák./mti/

2. folyt./ gyt..
V#!a raktárak befogadóképessége csak 13 000 vagonnal emelkedik, 

előrelátható Lag jóval meghaladja majd azt ^ 
nyiséget. zárt szükség tesz például bértárolás bővítésért, 
enaedhetet en, hogvr^ind a mezőgazdas yl üzemek, mind a felvásárol 

O váíta-Catok igán gőn#san felkészüljen k az r j termés minőségéne:- 
megóvására, a gabona ethe» ye zésé re, s ebben a munkában a legszo v;.- 
sabban együttműködjenek.

3 I
a .'51 Itf®

■M1 ,1

a kombájnok számának és teljesítményének növekocáss várr Vé hí 
tó vább gyorsítja a betakarítás és az áru átadás ütemét, az ar-.-;v# 
is/szak két-hánom hetében az elmúlt évinél lényegesen 
séqü gabonát kell átvenni, ezért már előre körültekin t** í .-s.-t-t 
ni kell a tsz-ekkel és az állami gazdaságokkal az uv . jer-f- kériy. 
gabona memnyiségét, az átadás várható idejét és napi ütemez, 
re ki kell jelölni a fogadó telepeket, sőt az áru átadáséval 
zctt személyeket is. nemcsak szakmai, hanem népgazdasága *. t .? 
hogy minőség szerint osztályozva tárolják a kenyérgabonát

a beszámoló utalt a beruházások helyzetére is. eszerint az 
uj gabona beérkezéséig komé romban 600 vagonos silót, nagykátán 
600 vaoonos vegyes tárházat helyeznek "üzembe, a székesfehérvári 
ás a kaposvári' 1 000 vagonos siló építési és technológiai szaré - 
lé sí munkái Is fo lyamatban vannak, s várható, hogy szé xesrehérv- 
nőtt a harmadik, kaposvárott pedig a r-egyedik negyedévben adják 
át az uj létesítményt, növelték az átvevő helyek számát, újabb 
tisztítógépeket szereltek fel. kilencmillió forintos költséggel 
anyagmozgató gépeket szereznek be az átvétel gyorsítására. JSi

.
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bb. 55. szovjet társadalomtudományi szakemberek látc a
budapesten

mm/ z s/g y/ la 1969. jurfjT

az mszmp kb társadalomtudományi Intézetének meghív ásd. . 
d.i. cseznokov, az szkp kb mellett működő társadalomtudományi aka­
démia rektorhelyettese és a. f. okulov, a társadalomtudományi aka­
démia keretében működő ateista intézet igazgatója egy hetet töl­
tött hazánkban, megbeszéléseket folytattak a testvérin gézetek 
közötti együttműködés tovább fej lesztésérői ás _ előadásokat ..ad­
tak a szovjet ideológiai é let egyes kérdéseiről, a küldöttség csu 
törtökön elutazott budapestről./mti/

V
i

# “« #dr. sághy Vilmos elmondta, az idén már nem az a kércés, hogy 
termés biztositja-e az ország kenyerét - mert a jelek szerint 

jó termést aratunk le hanem az: hogyan bonyolítjuk la a nagy 
termés felvásárlását és raktározását, a közgazdasági ösztönzők, 
különösen a gabonaárak emelésének hatására megnőtt a parasztság 
termelési kedve, műtrágyából az őszi a lap trágyázáshoz 5-10, a 
tavaszi fej trágyázás hoz jó 10 százalékkal többet használtak fel, 
mint tavaly, általános javulás tapasztalható a talajetőkászités- 
ben, s tovább nőtt a nagytermő képességű gabonafajták természtése. 
a kenyérgabona vetésterületének 75-78 százalékán nagy hozamú

időjárás is sokkal jobban kedvezett ed-

bb. 56. budapestnél tetőzött a duna árhulláma 

1 sb/mm/ie/gy/la

a dunán levonuló árhullám csütörtökre virradóan tetőzött 
budap estnél a várt 450 helyett 469 centiméteres vizszint- 
tel. múlt péntektől tehát majdnem két és félméterrel emelkedett 
a víz, de még méterekkel elmaradt az alsó rakpart szintjétől, 
aggodalomra, árvízvédelmi készültségre Így nem adott okot, inkább 

főváros vízellátási gondjait enyhítette, csütörtökön már a 
lassú apadás is megkezdődött, s az előrejelzések szerint naponta 
20 -30 centimé teres apadásra lehet számítani.

a dunántuIon és a tiszántulon valamennyi mellékfolyóról levo­
nultak az árhullámok, a tisza 3-4 méteres áradása a folyó közép­
ső szakaszára ért, s csütörtökön tíszafüredné l tetőzött, ez a 
víz sem jelent veszélyt, mindössze félig tölti meg a medret, s 
néhány napon belül elhagyja az országot./mti/

a
01969. június 12.

bezosztaja-buza terem, az 
dig, mint tavaly ilyenkor.

aV
i

a raktárhelyzetről szólva, a miniszter első helyettese hang­
súlyozta, hogy erőteljesen szorgaimzni kell táró Lóhe Lyek bérlését, 
helyeslte, hogy a gabona tröszt a vállalatokra bízta a tárolási 
dijak megállapítását, a raktárhiány ugyanis csak akkor pótelhe­
tő , ha helyileg meg tudnak egyezni a tarolóhellyel rertezőr/s-.. 
a bérleti dijakról, elkerülheted Len az úgynevezett szü--=ío'L. vn . - 
lás, vagyis a szabadban történő tárolás is, amihez kellő mennyi­
ségű pelyváról és zsákról kell gondoskodni. a kellő védelem rend­
kívül szükséges, mert előfordulhat, hogy még a késő őszi hónapok­
ban is a szabadban kell tárolni a gabona agy részét.

/folyt, köv./
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fcb 60. ml & szerep* i tataháznak? -
közi színházi Intézet kongresszusé6n

t fe/gk zs bh La

bo 58. póntekan nyílik újpest Legn.agyooú

1969. június
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12.1 sb/mm je bh La
1969. június 12,

arnold wesker neves angol drámaíró vitaindító előadásával, 
csütörtökön a fészek-klubban kerekasztaL-vita kezdődött, amev»- 
klemelkedő eseménye a nemzetközi színházi intézet xlii. kong­
resszusának. a más fé L napra tervezett vita során drámaíró k, dr.. 
maturgok* elmé Letl és gyakorlati színházi szakemberek, müvészei t 
színházi vezetők cseré 11 k ki nézeteiket arról, miként valósítható 

8 & követelmény, hogy a színház az ember Igazi társává váiWBIm:
mentesen házhoz szállítják./mti/
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a kerékasztal-tanácskozás első napján a legtöbb fv .sző Uiö 
azzal foglalkozott , hogy milyen szerepet tölthet be 
ezen belül a népszínház a társadalomban és

szlnh C . re.
a társadé lom átalaku­

lása idején, milyen befolyást tud gyakorolni az ifjúság fejlő­
désére. érdekes vita alakult ki az avantgarde-színház szeres ér 
és arról, hogy mit érthetünk avantgarde .színházon, me vak síi­
nek a mozgalomnak ma is éltető forrásai, miképpen kgpcaoióG,. 
illetve kapcsolódik egyes társadalmi mozgalmakhoz, sok szó esett 
a vitában# a színházak kettős feladatáról : a szórakoztatásró l 
és a nevelésről, elhangzott olyan javaslat is, hogy szorosabb 
együttműködést kellene kialakítani a hivatásos és az amatőr szí 
házak között./mti/

—. —*• !
bélyeg a békemozgalom 20. évfordulójárabb 59.

1969. június 12.gk je bh La
.szervezett bé kemozga- 

17-én az,*évfornuiá k.
a postavezérigazgatóság közli, hegy a

események 69 e InevezésURbé lyegsorozat keretében 1 forintos

címletű bélyeget bocsát forgalomba./mti/ f.

1bb 63. kiosztották a magyar történelmi társulat pályázatának 
dijait

1 pr/hné zs bha la

bb 61. súlyos közlekedési balesetek 

i pf/hné zs bh la íj12.1969. június 1969. június 12.
a ix. kerületben, a ferenc -korút és a tűzo ltó "^a keresz­

teződésénél egy 6-os villamos elütötte nagy mi kló s, 55 éves, 
budapesti hőmüvest, aki a helyszínen meghalt.

csütörtökön a hadtörténeti múzeumban, a magyar történelmi 
társulat Igazgató választmányi ülésén kiosztották a polgári 
demokratikus forradalom 50. évfordulója alkalmából meghirdetett 
pályázat dijait, a le
né 30 000 forintos pályád!jat ajánlott fel 
dolgozat érkezett be: országos jelentőségű

gjobb munkák jutalmazására károlyi miháLy- 
ályadijat ajánlott fel. a pályázatra 19 

országos jelentőségű és helytörténeti 
kérdéseket tárgyaló tudományos jellegű feldolgozások, történeti 
esszék, publicisztikai jellegű munkák, emlékiratok, visszaemlé­
kezések, bibliográfiák, versek és saj tó szeme Ivény-g yü J temén ye k.

p

I1
,1

tin4t%g/t5^^^iljLUt^=2£ÍHÍEi]i3BE“'a
pesti lakost, aki I— • — %- 3217.40/11

a bíráló bizottság 8 000 
scnönwald pál

forintos első díjjal jutalmazta 
az 1918-1919-es polgári demokratikus forrada­

lom állam- és jogtörténeti kérdései., v
forintos második díjban dr. éles tibor

című dolgozata részesült, a hat harmadik dijat farkas 
gábor, sarlós bála, bárányt andráené, máté györgy. rőü.si é-rv-cu 
öry karoly pályamunkái nyerték./mti/

* l| I 9
című monográfiáját, az

justh gyula és5 000 
kérőlyi

I 9 9
9 9

%1
17.50/11
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o ób. ünnepi ülést tartott az opus reels és az országos ü6 
taráé« katolikus bizottsága

gk zs bh la

az opus

bb. 64. televíziós beszélgetés blszku bétával közéleti kérdése „ 

tm/zs/gy/La m§• .V E -. 2
1969. június 12. 12.

:

I
Íl

%

1969» június

llppSIsSfríiS?
S éra 30 perces kezdettel a kossuth rádió is közvatiti./mti/

■
a? opus pads Intéző bizottsága ős az országos béketan 

kdcUkua bizottsága 8 báke-vllágmozgalom és a magyar sexe. 
rgslow záazlóbcntása 20. évfordulóiénak tiszteletére cautc^

y ........... ^ A úr 9 X j ] as
;

io kön ünnepi ütést tartott, az Ülésen reszt vatta*:
-" *jef kalocsai érsek, a püspöki kar, aopus pác «íí ás cr-■

béketanács kaünikLC bizottságának elnöki,
érsek, valamint & püspöki kvr tbdo ia_ a. -r - 

OPUS .:jd8 intéző bizottságának és a, s.ágos bécsi-n%.ü 
ú 11 k,=s bizottságának tagjai.

!
mmmrnmm-

!

bb. 62. az országgyűlés soron következő ülésszakáról tanácshoz*
a parlamentben

t pr/hné/zs/gy/La

kállai gyula elnökletével csütörtökön a parlament nobs':'---.
t®r^?^JrífkeLL0íeí,tartottak,az országgyűlés tiszísé gvisc ,ci, 
82 dtőin<” bizottságok elnökei és a megyei képviselőcsoportok

1969 . juni; 3 12. az ünnepi ülést gr. ijjas józsef nyitotta mén. ng ':=^a/- . 
apát, az COJS oscls ügyvezető igazgatója tartolt
.8,. el 4.la6:-T eTolyi-r !r6ito^t3 - •■•'
-.u.t/.,lom m^aaiak-lkának történelmi ^ ír". .,
szerűségét, vázolta a béke- ví Lágmozgalom húszéves munkájú,a,, 
állomásait és kiemelte a béke-vi lágmozgalom tevékenységének 
eredményeit a béke megőrzésében,

a i u lé s részvevői elis me ré süket n y' l v én 1 te i t á k 3 a te v - vb,
egvUttmükbdésüxről biztosították a 20 éves bnte-vlLagmozgaL,.«u.
kijelentették, hogy minden rendelkezésükre álló eszközzel támo­
gat iák a vietnami népnek a szabadságé rt es rüggetlers-gé

hangsúlyozták, hogy lehetőségeiknek megfelelően rész. Kívánna* 
venni annak meg valós it ágában „

az Ulés dr. ijjas József zárszavával ért véget./mti/

=
'

9yüusLss6otj

♦ l^iCen* 1,1 ma^d faluvégi Lajos pénzüg miniszterhelyettes au • v 
-ífJí"°ítfí<5t aí 1968-as állami költség vet s végrehajtásáról, a töt- 
°;nk°zí kiemelte: a gazdasági reform első teljes esztendejének

TÍ rr ^!r^í|'^a^a^í^er^jz^Ti:lííSb',az állami intézmények és a tanácsok elmúlt évi gazdálkodását, s ez 
zel összefüggő gazdaságpolitikai kérdéseket.

terve 2

államtitkár, az országos vízügyi hivatal elnöke 
vízgazdálkodásunk helyzetéről számolt be. vázolta a fejlesztési 
terveket, a mezőgazdasági és ipari 
es csatornázás, a hé vízhasznosítás, 
delem időszerű feladatait.

i«*vl,k6t bexZáü£l;ót k°vető vitában kifejtette véleményét bencsik

Sí :;rf' -’>S“V3-:".^gg^téíltépílM?^8"6' Vlda '"iktós és dr‘ zsi^0 tiszté 

az ülés kállai gyula zárszavával ért véget./mti/

j
a közműves!tée 

- és belvizvé-
8 "

az
bb 66. elutazott a szovjet jogász küldöttség

12.1969. júniusHl í bc/tm zs bh la■
a magyar jogász szövetség meghívására magyarországon járt 

szovjet jogász-küldöttség v. v. kulikovnak, a szovjetunió -eg i el­
sőbb bírósága elnökhelyettesének vezetésével csütörtökön eluta­
zott hazánkból, ittartózkodása során a küldöttséget fogaata dr. 
korom mihály igazságUgyminiszter, dr. szakács Ödön, a legfelsőbb 
bíróság elnöke, dr. csendes károly, a legfőbb ügyész helyettese.

*3

rosau »W,UK«, u, . ...... a legfőbb ügyész helyettese.
a küldöttség látogatást tett az eötvös leránd tudományegye -.sm 
állam- és jogtudományi karán, s a magyar tudományos akadémia 
állam- és jogtudor. ;yi ;t: vó-xetézrit, debreceni ■ .̂ \"•
val pedig megismerkedett a magyar jogász szövetség hajdu-bihar 
megyei szervezetének tévé ken ységé vei,/mti/

f• ~ s
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bb 67. a diplomáciai á let hírei 

j Z8 bh la

habib burglba* a tunéziai köztársaság elnöke táviratban 
mondott köszönetét Losonczi pátinak, az elnöki tanács elnökének 
a tunéziai nemzeti ünnep alkalmából küldött Üdvözletéért,

■ :
19 6° „ juni us 12» okos munkamegosztással a sikeres népművelésért - bíró 

vera a különbőzé szervezetek és intézmények együttműkö­
déséről

bb. 68.

I

m
m

t ol/tm/zs/gy/la 1969. június 12.

a népművelés időszerű problémáiról tájékoztatta a sajtó munka­
társait csütörtökön bíró vera, a művelődésügyi minisztérium köz­
művelődési főosztályának vezetőle, elmondta tö bek között, hogy az 
uj gazdasági mechanizmusban a népművelő lntézm nyék és maguk a nép­
művelők is nagyrészt társadalmi erőkre támaszkodva dolgoznak, éppé 
ezért rendkívül fontos az érdekelt társadalmi és állami szervek 
harmonikus együttműködése, az ésszerű munkamegosztás, tehát, hogy 
minden szerv a saját profiljának, feladatainak és adottságainak 
megfelelően vegye ki részét a tennivalókból, ilyen szempontból 
örvendetes és hasznos, hogy az illetékesek a szakszervezeti és 
az állami könyvtárhálózat közötti uj együttműködési egyezmény 
előkészítésén munkálkodnak. követésre méltó az a kezdeményezés 
is, hogy több intézmény együttesen gondoskodik egy-egy művelődési 
otthon fenn tart ás áró l. ez nemcsak anyagi szempontból előnyös, 
hanem azért is, mert ilyen módon sokrétűbbek lesznek az otthon­
nal szemben támasztott igények is.

xxx

royer cohen, az ensz fejlesztési programjának /undo/ ’sslyi-. 
tes főigazgatója csütörtökön kétnapos hivatalos látogat.*#re 
gyárarszágra érkezett, látogatása során veres jdzse munkaügyi 
miniszter, dr. házi véne el külügyminiszter-helyettes és ■« gor­
ge ly István mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterreiyett.es 
fogadja, a megbeszélések tárgya hazánknak az ensz fejlesztési 
programjában való további részvétele és a program keretében 
eddig megvalósult együttműködés elmélyitess.

B!

ÜÉij

‘

Iliiin

XXX

púja frigyes, a külügyminiszter első helyettese szerdán 
fogadta alfred puhant, az amerikai egyesült államok uj magyar- 
országi nagykövetét, aki a közeljövőben adja át megöizój-evetét.

xxx

Losonc zi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte 
11. erzsébet angol királynőt születésnapja alkalmából.

KI! ■m
,

a főosztályvezető elismeréssel nyilatkozott a kisz-szerve-
mozgaLmáró l, amellyel eredményesen

mozgalom céljainak megvalósítását.

?
olvasó ifjúság,.

olvasó népért
zetek
segítik az
a továbbiakban foglalkozott az alsó- és középfokú iskolák, vala­
mint felsőoktatási intézmények és az iskolán kívüli művelődés 
kapcsolatával, s kifejezte reményét, hogy a felsőoktatás a jövő­
ben több szakképzett kádert irányit a kultúra, illetve a népműve­
lés terű lété re./mti/

11

#
>» 11

:%XXX
I39

p
m ,I -
-i

i
losonczi pál, az elnöki tanács elnöke kérésére - fogadta 

le huu van t, a délvietnami nemzeti fe Lszab adltási front budapesti 
állandó képviseletének ideiglenes vezetőjét, aki tájékoztatást 
adott a dél-vietnami köztársaság ideiglenes forradalmi kormányá­
nak megalakulásáról.

f! bb. 69. kisz-védnökséggel valósul meg a tisza 2. vízlépcső - 
10 000 mezőgazdasági szakmunkást igényel a beruházás

1969. június 12.

-0
a- f39xxx

vi d- fm/mné/g y/ La
hass an kaghad, a marokkói királyság első magyarországi nagy­

követe csütörtökön budapestre érkezett, a nagykövetet a ferihegyi 
repülőtéren ferró józsef, a külügyminisztérium protokoll osztá­
lyának helyettes vezetője fogadta./mti/

; hat megye: borsod, békés, hajdú, heves, Szabolcs és Szolnok 
kisz-szervezeteinek képviselői három napon át Ismerkedtek a kis­
körei tisza 2. vízlépcső építésével tanácskozások, helyszíni 
látogatások, baráti találkozók, helyszíni látogatások, baráti 
találkozók keretében. az országos vednöksógl napok gazdag prog­
ramja csütörtökön kiskörén fejeződött be azzal az ifjúsági gyű­
léssel, amelyen a tisza 2. építése, hasznosítása felett vál­
lalt kisz-védnöksóg helyzetéről és feladatiról hangzottak el be- 
sz ámo Lók.

í
— * - ' m m-
- 36 -

18.10 bh SSyS
I

jelen voltak az érdekelt megyék párt-, ál 
mi és klsz-sz r élnék, valamint a mezőgazdasági és é lelmezósü 
minisztérium, a vízügyi és a beruházó szervek vezető képvise­
lői is.

/folyt, köv./
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tanácskozás mosonmag y aró váró 11 a hazai gyógyvizek és

bb 70 , ,,
gyógyfürdők helyzetéről

%=
1969. június 12.vld/fm bh la

IBs■»*
ság helyettes vezetője és d . de chatel
fürdők igazgató-főorvosa is.

a

í*a:

és
1

, a budapesti gyógy-ifi

gyógyvizek hasznosításáról, a mozgásszervi 
róL hanazo tak el elő dások, pénteken a

# -

aaz
betegségek gy gylt 
rehabilitáció és g 
szombaton pedig a 
tan ács ko znak./mti/

rt a »

!

MÖ’Í
s
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i & p'bb 72. időjárás jelentés
12.1969. június &gk bh la ■WrC-

12-én,a meteorológiai intézet jelenti 1969. június 
csütörtökön 19 órakor: ##m*?-

néhány helyen zápor, zivatar

E
tmi#

várható időjárás péntek estig:

23-26 fok között./mti/
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1. folyt./ bhbb 69. /kisz védnökséggel

csáky csaba, az országos kisz védnökség! operatív bizott­
ság titkára beszámolójában hangsúlyozta, hogy a magyar kommunis­
ta ifjúsági szövetség vii. kongresszusa védnökséget vállalt 
hazánk legnagyobb vízügyi beruházása, a kiskörei tisza 11. 
lépcső és öntözőrendszerei megvalósítása fölött, ennek a prog­
ramnak gyakorlati kibontakozása most megkezdődött, ezzel a 
védnökséggel ujtipusu komp ex feladatot vállaltak a fiatalok: 
a védnökség kiterjed az építésre, a viz mezőgazdasági és komplex 
hasznosítására, az üdülés fej lesztésre egyaránt.

a beruházásra mintegy 20 milliárd forintot költenek, és 
1988-ban már több mint félmillió hold terület öntözése válik 
lehetővé 400 mezőgazdasági nagyüzem térületén. az üzembe helye­
zés fokozatosan történik és 1973-ban , az első ütemben már 
108 gazdaság kaphat öntözővizet az épülő nagykunsági és a jász­
sági főcsatorna által, erre a célra mintegy 20 000 holdas mes­
terséges tavat építenek, amelynek nagysága a balaton egyötödének 
felel meg.

viz-
;

'

a beruházás a negyedik ötéves tervben 10 000 mezőgazdasági 
szakmunkást, 800 szaktechnikust és 400 mérnököt igényel, 
a védnökség országszerta mintegy 1 000 kisz-szervezet tevékeny­
ségére terjed ki.

a gyűlés alkalmából molnár györgy, a kisz központi bizott­
ságának titkára Leleplezte azt az emléktáblát, amely a kisz- 
védnökség vállalását hirdeti kiskörén ./mti/

bb 71. Salvador dominguet reynoso 

rnné bh la

a concanaco / a mexikói kereskedelmi kamarák szövetsége/ külkeres­
kedelmi bizottságának elnöke és roberto garza cabello, a concanaco 
tanácsosa öt napot töltött hazánkban, a magyar kereskedelmi kamara 
meghívására érkeztek budapestre, viszonozva sós Istvánnak, a ka­
mara elnökhelyettesének korábbi mexikói,. látogatását, a vendége­
ket fogadta dr. szalai bé La külkereskedelmi miniszterhelyettes , 
továbbá kerékasztal beszélgetést folytattak a mexikói külkereske­
delem iránt érdeklődő magyar külkereskedelmi és ipari vállalatok 
vezetőivel, a mexikói vendégek csütörtökön utaztak el, folytatva 
európai körútjukat./mti/

1969. június 12.&
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bb 73. orszáoos vizi úttörőn apo k dunau j váró sb an 

vid/fm bh La 19 69 . junus 12 .

idei orszd-ffiSS5&»gS.
_____ r.„ ^ alkomból került sor dunau jvárosb an, hogy az
esztergomit s'fonyódi'és1 l^unlujvároli vizi^Cttörő-csapátok

egységei este 
pénteken

gos 
vízi
amelybe ab bő l az

U4 tjo í. I öl l uu Q « a ---

este pedig ,,matrózból!,, rendeznek,/mti/

bb 74. ünnepéLyes táborzárás tatán 

vid/fm bh La 1969. június 12.

re túr ver eny az alkalmi sportversen yek döntői,
ss r ;;; ™

névéi, tábortűz, tűzijáték tette emlékezetessé.

pénteken reggel szétbontják a diákok a nagy sátorvárost és«;2iX
/mti/

a lengyel szövetkezeti főtanács elnökének Látogatása

1969. Junius 12.
bo 75.

ksz gg bh la
rév Lajos, az oklsz elnöke, csütörtökön fogadta a Lengyel 

főtanács küldöttségét, amely tadeusz janczyk elnökszövetkezeti 
vezetésével tartózkodik hazánkban.

•év Lajos tájékoztatta a vendégeket a magyar kisipari szö­
vetkezetek helyzetéről, a szövetkezeti mozgatom aktuális Kérdé­
seiről. est a a margitszigeti nagyszállóban az okisz elnöke vacso- 

Lengyel küldöttség tiszteletére./mti/rét adott a
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- az angol nagykövet fogadásab 76.I 1969. június 12.t fe/gk bh la
(V,:a e mi Hard, nagy-brltannla és észak-irország egyesült

msssst
vezetője és tagja./mti/
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, m

bb 77. alfa rómeó és Júlia 

t pr/gk zs bh la
csütörtökön a vörös csillag filmszínházban díszelőadáson
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r 1969. junlus 12.
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23.00 óráig!
bbT~78l~párdl~ímré és vályi páter hazaérkezett Moszkvából

1969. június 12.

embargo

t sl/j/le/gy/lau 7
csütörtököd a késő esti órákban hazaérkezett moszkvábó l párdi

SSsiíisil :pl!sl4s:; «
gazdasági integráció kérdéseivel foglalkozik.

aaKS=2Ls2ffiSS?SSi&.
alakuló ülésén vett részt./mti/
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iaHifiiSBli..
restaurált dísztermében mutatják majd be.
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